



Патриарший экзарх Африки впервые посещает Мадагаскар



Служба коммуникации ОВЦС, 19.03.2025. Началась первая поездка Патриаршего экзарха Африки митрополита Зарайского Константина в Республику Мадагаскар. Это 21-я африканская страна, которую посещает митрополит Константин за полтора года пребывания в должности экзарха.

18 марта архиерей прибыл в столицу страны г. Антананариву. Его сопровождают председатель Миссионерского отдела экзархата иерей Георгий Максимов и личный секретарь В.В. Дендюк.

Владыка встретится с официальными лицами и посетит приходы Южно-Африканской епархии, где совершит богослужения и возглавит собрания духовенства, **сообщает** сайт экзархата. Кроме того, митрополит Константин проведет собеседования с рядом клириков Александрийского

Патриархата, желающих перейти в лоно Русской Православной Церкви.

19 марта в Антананариву экзарх встретился с Чрезвычайным и Полномочным послом Российской Федерации в Республике Мадагаскар и в Союзе Коморских островов по совместительству А.В. Андреевым. Митрополит Константин и глава российской дипломатической миссии обсудили вопросы присутствия Русской Православной Церкви на Мадагаскаре и дальнейшее сотрудничество.

Также в течение дня состоится ряд рабочих встреч по вопросам развития деятельности Патриаршего экзархата Африки на острове.

Поездка в Республику Мадагаскар продлится до 28 марта.

За три года существования Патриаршего экзархата Африки на Мадагаскаре открылось более 20 приходов в составе Северного и Южного благочиний, а также женская монашеская община. В общей сложности на острове служат 22 священника Русской Православной Церкви. Еще пятеро малагасийских студентов, желающих в будущем стать священнослужителями, учатся в духовных школах в России. По окончании обучения они вернутся на родину, где будут нести пастырское служение.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92982/>